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Результати навчання. 

здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій 

валютно - фінансових операцій в міжнародной торгівлі; 

здатність розробляти стратегію ефективної міжнародної торгівлі на 

рівні держави і підприємства із використання сучасних інформаційних 

технологій; 

здатність застосовувати різноманітні види валютних, кредитних, 

фондових операцій для здійснення ефективної міжнародної торгівлі; 

вміння оцінювати рівень фінансових ризиків та використовувати 

інструменти управління валютними ризиками в міжнародної торгівлі за 

допомогою економіко-математичних методів; 

здатність застосовувати можливості різних суб'єктів ринку: 

міжнародних і регіональних валютно - фінансових організацій, банків, бірж, 

факторингових і лізингових компаній в міжнародній торгівлі; 

вміння використовувати сучасні методи, прийоми, інтенсивні 

технології діагностики та експертизи в міжнародної торгівлі, методологію 

моделювання і аналізу бізнес-процесів; 

здатність планувати, організовувати, мотивувати, оцінювати та 

підвищувати ефективність валютно - фінансових операцій в міжнародної 

торгівлі на основі новітніх управлінських технологій та механізмів. 
 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. "Міжнародна економіка» 

"Економіка підприємства", "Фінанси підприємства", "Менеджмент", 

"Міжнародний менеджмент","Міжнародні фінанси".  

 

Зміст. 

Сутність валютно - фінансових операций в міжнародної торгівлі. Еволюція 

світової та європейської валютних систем. Міжнародний платіжний баланс. 

Міжнародні валютні, кредитні, фондові ринки і ринки золота. Регулювання 

міжнародних валютних ооперацій, валютна політика країни і її вплив на 

міжнародну торгівлю. Кредитні операції в міжнародної торгівлі. Особливості 

здійснення валютних операцій в міжнародної торгівлі. Різноманіття форм 

міжнародних розрахунків і їх ефективність в міжнародної торгівлі. Фінансові 

ризики в міжнародної торгівлі. Міжнародні регіональні та валютно кредитні 

організації в міжнародної торгівлі. 

 

Рекомендовані джерела. 
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття з використанням інформаційних технологій. 
 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (домашні завдання, опитування, поточні контрольні 

роботи); 



− колоквіум; 

− підсумковий контроль (екзамен). 
 

Мова навчання. Українська. 


